

**3** Iașar Ismail zis Săceanu rămâne una dintre legendele Constanței  
**Cine l-a cunoscut, cine l-a condus pe ultimul drum**

Odinioară un nume care stârnea în egală măsură teamă și respect, Săceanu - pe numele adevărat Ismail Iașar, în vârstă de 65 de ani - a fost condus ieri pe ultimul drum. El a fost înmormântat, în jurul orei 14.00, în cimitirul musulman de lângă Cimitirul Central din municipiul Constanța.



**2** Bani nu au culoare politică la Direcția Regională de Drumuri Constanța  
**Contract de peste 60 de milioane de lei pentru dezăpezire, atribuit unor firme cu renume**

Patru firme și-au adjudecat contractul de întreținere curentă pe timp de iarnă 2013 - 2015 pentru drumuri naționale și autostrăzi din administrarea Direcției Regionale de Drumuri și Poduri Constanța.



**7** Păpușa și cupa de campioană  
**Imagini inedite din copilăria Simonei Halep**



MARȚI,  
18 FEBRUARIE 2014  
preț: 1 leu



# ZIUA

de CONSTANȚA



Autoritățile din Hârșova au atras o investiție de aproape două ori mai mare decât bugetul orașului ..... 2



Colecții noi sub sloganul „PINK is the new black”  
Ce pot găsi constănțenii la prima ediție din acest an a târgului TINIMTEX ..... 4



Producătorii și comercianții prezenți la ediția din luna februarie a târgului TINIMTEX propun publicului constănțean o ofertă variată, menită să satisfacă toate gusturile, atât din punctul de vedere al calității produselor expuse, cât și din perspectiva prețurilor atractive.

Apa este viață  
Elevii constănțeni, invitați la un concurs organizat de RAJA și ISJ .... 8

În fiecare an, țările din toată lumea își reunesc eforturile pentru a aminti oamenilor acestei planete importanța și ponderea pe care o are apa în viața fiecăruia.



## EDITORIAL

Lasă-mă, da' nu-mi da pace  
- varianta aeriană

Rodica MITU

**Bună, sunt Rodica, și mă gândesc serios să iau legătura cu Zuckerberg Mark ăsta! Vreau să lanseze o aplicație pentru o nouă relație pe facebook. O relație de love & hate cu... aeroporturile! Le iubesc. Le urăsc.**

Ce le-a transmis președintele AOR, Nicolae Matei, primarilor de comune ... 5

Primarul orașului Năvodari, Nicolae Matei, președintele Asociației Prașelor din România, a participat în cursul zilei de ieri, la Adunarea Generală a Asociației Comunelor din România, la invitația președintelui Emil Drăghici.



O harababură din care greu înțelege cineva ceva

# Cum face RADET-ul factura mică, mică de tot

**Directorul RADET Constanța, Ilie Rachieru, a anunțat în cursul zilei de ieri modalitatea de împărțire a consumului și factura emisă către consumatori pentru luna ianuarie 2014.**

„Facturile din ianuarie, per total, față de cele din decembrie, sunt cu 36,51% mai mici. Fluctuează de la asociație la asociație, în funcție de data la care s-a făcut citirea, adică între 22 și 27 ianuarie. Unele asociații de proprietari au factura pentru 22 de zile, pentru că s-a scăzut indexul de la 31 decembrie 2013. Pe fiecare factură scrie că a fost scăzut indexul care fusese estimat la 31 decembrie 2013. Începând cu luna ianuarie, facturile au fost regularizate, astfel încât consumul este la zi. Ce s-a consumat în ianuarie 2014 este facturat în ianuarie 2014. Sunt asociații la care consumul este mai mic cu 40%, la altele cu 50%, în funcție de data la care s-a făcut citirea. Dar 90% din asociații au reduceri mai mari de 30% la factura din



Pagina  
**5**

ianuarie 2014 față de cea din luna decembrie 2013”, a declarat directorul general al RADET, Ilie Rachieru. Pentru a confirma cele spuse, acesta a dat și câteva exemple. „Pentru Asociația de Proprietari Ovidiu, cantitatea gigacaloriei

în decembrie 2013 a fost de 51,56, iar în ianuarie 2014 de 33,49. Asociația de Proprietari bloc SA Constanța a avut 130,8 gigacalorii în luna decembrie 2013 și 72,81 gigacalorii în ianuarie 2014”, a mai adăugat acesta.

## La Stars Cafe e la fel de frig ca și afară!

Stars Cafe este situată pe strada Cișmelei, în zona pieței Tomis Nord, chiar lângă Phoenix 1. La o primă vedere nu pare cine știe ce. Însă, nici cu o simplă cafea de cartier nu o poți compara.

## Dorința lui Mazăre nu se „pupă” cu peștișorul de aur Listarea la Bursă a Portului Constanța mai durează

Înainte de ședința Comitetului Executiv Național al PSD de la începutul lunii februarie, primarul Constanței, Radu Mazăre, pune condiții pentru implicarea în campania electorală pentru alegerile europarlamentare în sprijinul PSD. Mai exact, social democratul amintește de faptul că premierul Victor Ponta i-a făcut o promisiune în ceea ce privește Portul Constanța, anume ca acest obiectiv să se afle într-o mai mare măsură sub „umbrela” municipalității constănțene.

## Lumea poeziilor

*Se naște iubirea uitată undeva*

*E noaptea nopților când,  
- fereastră spre învierea zborului -  
m-am deschis spre tine să făurim  
o lume nouă,  
pornind la ceas târziu al inimilor!*

*Un înger ne cântă poemul  
din învelșul cuvintelor, prin care,  
cu-atâtea culori, cerul ne pictează pașii  
și gândurile, păstrându-mă,  
prin curenții vieții, o vie amintire,  
peste toate timpurile.*

*Ești mereu expeditorul  
și destinatarul unui nou vis,  
însă izvorul va fi în fiecare din noi.*

*Pe drumul iubirii, umbrele mele  
se-așează ușor peste rânile tale deschise,  
purtate de vieți în mare taină,  
din care vor răsări ghioceli  
ca dintr-o primăvară eternă,  
din licăr de ape,  
din rază de soare, din căutările toate.*

*Simți că viața  
a luat-o pe un drum necunoscut.  
Ce pașiuni adânci, neînțelese,  
ies permanent de sub vălul bine așezat  
peste fiecare fibră de viață!*

*Parcă mă cauți, acolo, în locurile  
prin care-am mai trecut,  
norii se risipesc,  
întinericu-î spart de lumină,  
cântecul flautului ce-aduce ploaia  
se-aude în zările  
ce se deschid-naintea ta,  
porțile ferecate sunt zdrobite,  
pe-un rău al speranței curg  
doruri nesfârșite,  
în vârtejul Cerului îmbrățișezi  
un drum plin de stele,  
o lacrimă îți picură-n praful stelar.  
...*

*Peste pietre de-ncercare curge apa,  
universul tău moare  
și renaște-n adevărul dorit.*

*Total e încă ceață pe drumul  
adânc nedefinit din noi,  
în labirintul lăuntric  
ai căutat o clipă pe undele tale,  
mult prea adânci, din abisul lumilor mele.*

Irina Lucia Mihalca

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco